                       Тест   2 класс      3 четверть

1.Сиктерсе хёварнё хисепсене =ыр%

  а)  50 - ??? –70            100 – 1 - ???

       1 – 39 - ???             87 - ??? _80

      60 - ??? _ 30           30 – 1 - ???

     49 – 1 - ???              56 – ??? – 6

б) 80 –36 – 80 - ??? – 6 -???

    64 – 30 – 60 – 30 - ??? - ???

   56 – 7 – 56 - ??? - ??? - ???

   42 – 9 – 42 - ??? -??? - ???

2?Действи й.ркине паллё ту%

  а) 87 – 80 – 15

  б) 63 – (16 – 9)

3? а)Выраженисене танлаштар%

       24 – 20 ??? 24 – 2          51 – 51 ??? 51 – 5

       32 – 7 ??? 27 – 7           21 – 35 ??? 56

   б)Йёнёш =ырнё вырёнсене аялтан турт%

     30 – 31   60 – 40       20 – 20      5 – 0

    12 – 6 – 20 – 2           54 – 32 – 32 – 45

4?+ёмёл мелпе шутланё выраженине туп та турт%

   а) 77 – 5 – 3 – (77 – 5) – 3 – 82 – 3 – 85*

   б) 77 –5 – 3 – (77 – 3) –5 – 80 – 5 – 85?

5? Таблицёна тултар?

	П.ч.кленекенни
	
	    9
	  43
	    19
	  
	  47

	П.ч.клетекенни
	  7
	    4
	
	
	    6
	  35

	Разность
	  11
	  
	   12
	  15
	    14
	


6?Примерсене т.р.с шутланё-и; Т.р.сле? Т.р.с мар ответсене турт? Скобкёна т.р.с ответ =ыр?

      45 –5 – 50 (??? )                   8 – 69 – 78 ( ??? )

      0 – 9 – 0 ( ??? )                     15  - 32 – 47 ( ??? )

     68 – 57 – 12 ( ??? )                20 – 16 _ 14 ( ??? )

     49 – 15 – 34 ( ??? )                67 – 20 – 47 ( ??? )

7? Выраженисем =ыр та п.лтер.ш.сене туп?

  а)25 =умне 50-па 20 хисепсен разно=не хуш?

  б)75 –рен 40 кёлар та ун п.лтер.ш. =умне 52 хуш?       

